Suma oe Corazores (D)

96+ A =180
p—
63+ E  —101
&V
34+ V=115
N
0+ K =141
N
85+ H =131
N
08+ T =183
N4

.Cual es el valor de cada corazén?

24+ Q@ =170 6+ J =154
N A

97+ W =114 81+ G =154
p— A

12 + P =100 10 + R =141
g \/

73 + F =142 424+ Lk =127
v v
9+ D =131 %+ N  —o
v v
37+ € =104 14 + S =32
v v

Ahora calcule las siguientes respuestas:

H D
\/+\/
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Suma ole Corazores (D) Respuestas

.Cual es el valor de cada corazén?

9% + A | =180 24+ Q@ =170 %6+ J =154
. <2y v
&4 78 8

63+ E =101 o7+ W =114 81+ G  —154
38 17 73

34+ V=115 124 P =100 10+ R =41
o’ o’ N
81 88 31

80+ K —141 34+ F =142 2+ L =127
N N N
01 69 85

85+ H =131 9+ D =131 2%+ N  —o4
46 32 66

B4+ T  —183 37+ €  —104 4+ S =3
85 67 18

Ahora calcule las siguientes respuestas:

N - L  —1i5
v v

<o
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